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PYTANIA I ODPOWIEDZI 

 
 
dotyczące postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego zgodnie z art. 701 – 705 Kodeksu 
Cywilnego obejmującego „Usługę ochrony osób i mienia SPZOZ w Leżajsku”. 
 
Pytanie 1 
Zamawiający w § 6 ust. 2 umowy – Uprawnienia wskazuje możliwość użycia broni palnej oraz udokumentowanie 
tego użycia zgodnie z zasadami uzbrojenia specjalistycznych uzbrojonych formacji ochronnych (…).  
Wobec powyższego prosimy o potwierdzenie, że zamówienie ma być realizowane przez Specjalistyczne Uzbrojone 
Formacje Ochronne SUFO, a nie przez zwykłych pracowników ochrony. 
Odpowiedź brzmi: 
Zamawiający wymaga, aby realizacja zamówienia była wykonywana przez wykwalifikowanych pracowników. 
W przypadku wystąpienia takiej konieczności, zapewnione zostanie wsparcie ze strony grupy pomocniczej. 
 
Pytanie 2 
Prosimy o weryfikację zapisu, zamieszczonego w pkt 2 Rozdziału X – Miejsce i termin składania ofert, i zmianę 
treści tematu wiadomości jaki Wykonawca ma wpisać przy wysyłaniu oferty oraz znaku sprawy.  
Odpowiedź brzmi: 
Rozdział X pkt. 2 otrzymuje brzmienie „W temacie wiadomości należy wpisać „Oferta na Usługę ochrony osób 
i mienia SPZOZ. Znak sprawy DZP.261.2.5.2025”. 
 
Pytanie 3 
Prosimy o poprawę omyłki w tytule wiadomości jaka ma być kierowana do Zamawiającego przy składaniu ofert 
w Rozdziale X pkt 2 SWZ Miejsce i termin składania i otwarcia ofert tj. „2. W temacie wiadomości należy wpisać 
„Oferta na dostawę stabilizatorów zewnętrznych. Znak sprawy DZP.261.2.6.2025”.” 
Odpowiedź brzmi: 
Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 2. 
 
Pytanie 4 
Dzień dobry zwracam się z zapytaniem odnośnie zapisu w SWZ o co chodzi zamawiającemu czy to jest przetarg na 
ochronę W temacie wiadomości należy wpisać „Oferta na dostawę stabilizatorów zewnętrznych. 
Znak sprawy DZP.261.2.6.2025”. 
Odpowiedź brzmi: 
Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 2. 

 
Zamawiający przedłuża termin składania ofert do 28 maja 2025 r. do godz. 10:00, natomiast otwarcie ofert nastąpi 
28 maja 2025 r. o godz. 10:15. 
 


